

宋光宝视察平安浙江网时强调: 重视“指头”鼠标” 推动平安建设



■通讯员 朱小燕 文
本报记者 王志浩 摄

本报讯 昨天上午10时，省委政法委副書記、省平安辦主任宋光寶視察了平安浙江網編輯部。他強調，要高度重視網絡宣傳陣地建設，充分利用網絡優勢加大平安

宣傳力度，更好地組織發動廣大群衆參與“平安浙江”建設。省委政法委政治部主任、省平安辦副主任周長甬等同行視察。

宋光寶在聽取編輯部工作人員關於平安浙江網改版工作的情況介紹後，移動鼠標，認真地瀏覽起平安浙江網上的信息（如圖）。

他仔細瀏覽了全省平安創建工作動

態，當看到近期平安建設相關信息都及時上網，並通過圖文視頻等多種手段充分展現後，連聲稱好。

宋光寶強調，要加大平安建設網絡宣傳的力度，讓平安創建人人參與、平安成果人人共享的理念更加深入人心，要進一步發動人民群衆共同參與平安創建工作，齊心協力建設和諧家園。

湖州一“平安示范场所”火患堆积被查封 睡在“平安簿”上的單位趕緊醒一醒

■通讯员 赵永需 文 / 摄

本报讯 前晚，湖州一家曾經被評為市級“平安示範文化娛樂場所”的網吧，被消防部門查封。

當晚，湖州市吳興區消防執法人員來到該網吧時，網吧負責人拍着胸脯打包票說：“你們放心好了，我們是市裏的平安示範單位，消防安全肯定沒問題。”

但是，45分鐘以後，這個負責人就笑不出来了。消防執法人員檢查發現：網吧裏的2個應急疏散通道的防火門均不能正常工作；在滅火器和消防栓等內部消防設施處，沒有張貼提醒式標語；滅火器壓力不足，已經喪失防火滅火功能；尤為嚴重的是，網吧裏的10只應急照明燈有9只損壞，不能正常使用。整個網吧裏，消防安全隐患嚴重。

據了解，該網吧於2006年初開始投入使用，總面積達1400平方米，共有電腦300餘臺、遊戲機60餘臺。由於該網吧處於城區商貿區，平時人流量很大，上網人員

復雜，如不及時消除消防安全隱患，將嚴重威脅公共安全。為此，消防執法人員當場向業主宣讀了《臨時查封決定書》，將網吧內消費人員勸離，然後對網吧服務器、配電箱和進出口進行了封條施封。

在查封現場，吧臺櫥窗裏“平安示範文化娛樂場所”的牌匾顯得十分刺眼。網吧負責人承認，自從被評為平安示範單位，安全弦鬆了，致使隱患越來越多。



后记:

昔日的平安示範單位，演變成了消防安全隱患堆积的火患場所，这着实令人心惊。评上先进不代表可以一劳永逸，平安先进的称号也不能守护永久的平安。那些睡在“平安簿”上，将荣誉当成“挡箭牌”、“护身符”的单位，该醒了！



京衡律師集團
Capital Equity Legal Group

杭州所陈有西 0571-87901648
上海所李怀诚 021-54070100
宁波所陶旭峰 0574-27896891
湖州所朱晓虎 0572-2678218
台州所郑春天 0576-88821128
舟山所邵琦 0580-2187168



网友的“金点子”
很好很强大：

建一個法條搜索欄
辦一個網上直播廳
開一個民生服務頻道

■见习记者 朱明昊

本报讯 浙江法治在线域名大猜想、金點子徵集、吉祥物徵集活動正在火熱進行中。截至記者發稿時，浙江法治在线的新浪微博粉絲數已增加到了236，而更多的網友直接打來了電話。

一位網名叫“九天飛龍”的網友打來電話說，他是法學專業的學生，“以前除了專業網站，很難在網上找到權威的法律媒體。很多最新的法律事件，都無法找到專業的點評和解析”。所以他非常希望浙江法治在线能够開設類似“普法課堂”這樣的欄目，通過專業的分析，再配上案例，來傳授法律知識。

浙江厚澤律師事務所的鄭柳馨律師則更關注法條搜索。她認為，一個專業性的法治網站，不光要有法治信息和案例分析，更重要的是網站數據庫裏要擁有完善的法條信息，而且最好能將新頒布的法律、司法解釋、法規、規章等，全部收入囊中。“如果網站能够建立起這樣一個完善的法條搜索機制，我相信，浙江法治在线將會成為我們律師的常駐網站。”

鄭柳馨還提議，浙江法治在线可以不定期地邀請一些司法界的官員、專家、學者等權威人士進入網上直播廳，面對面地和網友們進行交流。鄭柳馨說，這樣不但有利于民情的表達，也同樣有利于增進群衆對政法部門的理解。

也有網友提出，“為民解憂”是法治門戶網站做大做强的關鍵。“浙江法治在线是政府普法部門和報業媒體共同運營的，這麼好的一個平臺，就應該給老百姓答疑解難、處理或者遞交法律方面的投訴等，從而建立起民衆和政府溝通的橋梁。”網友“8?”的這一建議得到了許多網友的支持。許多網友都認為浙江法治在线應該開設一個民生欄目，專門處理網友在法律上碰到的難題。

域名大猜想和吉祥物徵集，網友的參與熱情也很高。網友“小魚的心情”更是一連猜了www.zjfzx.comcn、www.zjfzx.comcn、www.zjfz.comcn3個域名。還有網友來打探，www.?comcn裏的“?”一共代表了幾個字母？哈哈，這個還不能說哦，祇要是你覺得合適的域名，都有可能是正確答案！

信我信未来
杭州银行
BANK OF HANGZHOU
hzbank

www.hzbank.com.cn 客户服务热线: 96523



5 车祸猛于虎“裸奔”要三思

8 为了一头猪，杀了一个，逃了廿四年